



我的主队  
我说了算!  
6.12-7.12

欧洲杯特刊

华西都市报 11

2021年6月17日 星期四  
编辑 王浩 版式 梁燕  
总检 张浩



下载封面新闻  
参与欧洲杯竞猜

# 这是“最后”的C罗 这不是最后的纪录

竞猜欧洲杯  
赢万元大奖

下载封面新闻APP，  
通过手机号注册并登录，  
进入欧洲杯频道或封蜜  
Club，点击进入“我的主  
队·欧洲杯”H5游戏页面。

## 欧洲杯赛场汉字“包场” 外国球迷现场“学中文”

当地时间6月15日晚，2020欧洲杯结束了首轮小组赛的最后两场比赛，而这一夜，是属于C罗的纪录之夜。众所周知，这应该是C罗最后一次征战欧洲杯赛场，而在葡萄牙队3:0完胜匈牙利队的比赛中，他独中两元，打破了多项纪录。

凭借这两粒进球，C罗超越了打进9球的法国传奇球星普拉蒂尼，以11粒进球独享欧洲杯历史最佳射手的宝座。事实上，从本场比赛C罗踏入球场的那一刻，他就已经创造了历史——成为首位连续参加5届欧洲杯正赛的球员。

目前，C罗在葡萄牙国家队已经打入了106球，距离前伊朗国脚阿里·代伊保持的国家队进球纪录只差3球。36岁的C罗有望在本届欧洲杯上将这一纪录收入囊中。

“最重要的是赢下比赛，这是一场非常艰难的比赛，对手的防守很好，但是我们进了3个球。非常感谢队友帮助我进了2个球，”C罗在赛后接受采访时说，“第一个进球给了我们信心，这是很重要的。现在我们要保持状态，赢得下一场比赛。”

全场比赛的3粒进球都来自80分钟以后。先是第84分钟，格雷罗在中路的射门打在对方防守球员腿上后折射入网，葡萄牙队1:0领先。2分钟后，



6月15日，C罗在与匈牙利队比赛中庆祝进球。新华社发

拉法·席尔瓦造点，C罗主罚命中为葡萄牙扩大优势。伤停补时阶段，C罗与席尔瓦打出精彩的连续撞墙式配合，最后由C罗晃过门将后打空门得手，将比分锁定为3:0。

值得一提的是，本场比赛的举办地布达佩斯是本届欧洲杯所有举办城市中，唯一一个允许球场“满座”的东道主。当天的比赛共有超过5.5万名球迷现场观战。

葡萄牙下一场小组赛将在19日进

行，对手是2014年世界杯冠军德国队。在15日的另一场F组小组赛中，德国队坐镇慕尼黑安联球场0:1不敌夺冠大热门法国队，胡梅尔斯在上半时的“乌龙”成为全场比赛唯一进球。很显然，尽管葡萄牙队首战已经顺利地全取3分，但要想稳妥地拿到小组出线名额，与德国一战他们必须取分，否则，他们就要把希望寄托在最后一场与世界冠军法国队的对决上。

据新华社

欧洲杯开赛以来，绿茵场上的精彩对决让全球亿万球迷狂欢，而场边频频出现的中国企业围挡广告更是引发了不少国外友人的浓厚兴趣。从事国际贸易的李女士近日就接连收到外国朋友从球场发来的“紧急求助”：这个汉字啥意思？而在国内，中国企业占据三分之一2020欧洲杯赞助商席位也备受关注。网友评论，“通过欧洲杯赛场广告就可以看到中国经济的腾飞”。

6月12日欧洲杯开幕赛时，李女士第一次收到了外国朋友提出的问题。来自意大利的铁杆球迷Gianluca邀请两位当地朋友在罗马奥林匹克体育场现场看球，注意到了围挡广告上出现的“海信 U7 明星画质”，就拍了一张现场图片，特意圈出了几个汉字，在群里发问。李女士很快就进行了回复。

今年的欧洲杯官方合作伙伴，日韩系品牌再次缺席，中国企业则继续强势补位跟进，占据12席官方合作伙伴中的4席。在国内，围绕中国企业在欧洲杯赛场打出的广告也引发热议。

网友“ZZxX7”在微博上写道：“上届世界杯球场广告牌已经出现中国品牌的大量身影，这届欧洲杯预示着中国企业国际化发展良好的势头。”网友黎钧写道：“从欧洲杯广告看中国企业发展：中国制造业、通信业与互联网企业齐头并进，这是之前日韩没有的。”网友“特特一路向北”说，通过欧洲杯赛场广告就可以看到中国经济的腾飞。

华西都市报-封面新闻记者 陈羽啸

## 2021四川民企健步行在天府公园举行 5公里乐跑尽显川商风采



6月16日，“坚定跟党走，奋进新征程”庆祝中国共产党成立100周年四川省民营企业健步行，在风景宜人的成都天府公园隆重举行。

本次活动由四川省工商业联合会（四川省商会）主办，铁骑力士集团、四川省川联中小企业商会协办，四川省川联体育产业商会、封面新闻、华西都市报承办。近50家工商联企业代表队组队参赛，在运动中尽显新时代川商精神与风采。

### 四川民企齐聚天府公园 共庆建党100周年

本次到场参赛队伍近50支，参赛人数近500人，涉及传统制造业、食品饮料、家用电器、文化旅游等行业，其中不乏耳熟能详的四川名企。

活动在《没有共产党就没有新中国》激昂的歌声中拉开序幕，本次活动的主要目的，是回首我党百年奋斗历史、赓续红色精神血脉，引导广大民营经济人士牢记初心、肩负使命，始终坚定不移听党话、感党恩、跟党走，在全面建设社会主义现代化四川新征程中发扬川商精神、展示川商风采、凝聚川商力量。

举行此次健步行活动，就是要以实际行动回顾党的奋斗历史、讴歌党的丰功伟绩，坚定信心再出发，新征程上要坚定不移走好民营经济高质量发展之路。广大民营企业要不忘初心听党话、牢记使命感党恩、矢志不渝跟党走，永葆初心，坚守使



命，从党的一百年辉煌历史中汲取世上无难事、只要肯登攀的奋进力量，在新时代民营经济高质量发展的长征路上主动作为、奋发有为、担当善为，扛起时代使命，追逐伟大梦想。

### 四川民企健步行活力开赛 5公里乐跑尽显川商风采

本次四川民企健步行赛事落地成都规模最大的城市公园——天府公园，设定赛道全长5公里。正式开赛前，全体参赛者在健身教练的带领下，完成了赛前的活力健身操，为健步行的安全开展做好了准备。上午九点半左右，在鸣笛声中，各参



▲川商企业家欢乐开跑。

明，省工商联副主席、成都华建投资（集团）有限公司董事长漆贵春，省工商联副主席、四川三友集团董事长郝士权，省工商联副主席、四川华南信息产业股份有限公司董事长陈波等民营企业家的带领下，在本次“5km乐跑赛”中正式开跑，尽显川商活力与风采。

其中，成都圣恩生物科技有限公司代表团队成员陈圣夺得佳绩，率先冲过终点。谈及参赛感想，他分享道：“我们公司的跑团文化十分浓厚，所以非常积极地报名了本次活动。对于能够借此机会，用跑步的形式为党庆贺百年华诞，我感到非常兴奋和自豪。”

作为本次活动协办单位之一的铁骑力士集团，除了负责现场补给之外，也组队参与了本次赛事。其品牌相关负责人表示，“铁骑力士作为民营企业代表之一，能够深刻感受到民营企业奔向繁荣过程中，得到了党委、政府坚定的支持与鼓励，因此今天参赛的心情分外激动。非常感谢四川省工商业联合会举办这次活动，将大家聚集在此，共同庆祝党的百年华诞。”

赛后，主办方根据计时成绩分别为男女前三名以及优秀组织团体颁发了赛事奖项，各企业团体分别上台合影留念，本次活动圆满落下帷幕。

今年正值建党100周年，2021四川民企健步行以“运动”的方式，展示了四川民营企业朝气蓬勃、团结奋进的精神面貌，同时也引导激励广大民营企业深入开展党史学习教育，传承红色基因，为全面建设社会主义现代化四川贡献川商智慧和力量。

张晓蓉  
华西都市报-封面新闻记者 谢巧巧

赛队伍在省工商联副主席、成都国嘉投资股份有限公司董事长江云，省工商联副主席、明宇实业集团有限公司董事长张建